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УВАЖАЕМИ ГОСПОДА КОНСТИТУЦИОННИ СЪДИИ, 

СЧИТАМЕ, ЧЕ ИСКАНЕТО ОТ ГРУПА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ 

ОТ 36~ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ ЗА УСТАНОВЯВАНЕ противоконституци-
ОННОСТТА НА УКАЗ 10 от 18.01.93 г. НА ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИ-
КА БЪЛГАРИЯ Е НЕОСНОВАТЕЛНО. 

ОСНОВНИЯТ АРГУМЕНТ В ТОВА ИСКАНЕ Е, ЧЕ ПРЕЗИДЕНТЪТ 

НЕ СЕ Е СЪОБРАЗИЛ С ТЕКСТОВЕТЕ НА ЧЛ,2, ЧЛ.З И Ч Л Л ОТ УКАЗ 

1315. С ТОВА ТВЪРДЕНИЕ НЕ МОЖЕМ ДА СЕ СЪГЛАСИМ ПО СЛЕДНИТЕ 

СЪОБРАЖЕНИЯ! 

1. ЧЛ.2 НА УКАЗА ГЛАСИ: "НАИМЕНОВАНИЯТА СЕ ДАВАТ В 

СЪГЛАСИЕ С НАРОДНИТЕ ТРАДИЦИИ...". ОЧЕВИДНО, т у к ОПРЕДЕЛЕНИ-

ЕТО "... в СЪГЛАСИЕ С НАРОДНИТЕ ТРАДИЦИИ" ПО ОТНОШЕНИЕ БИВШИ-

ТЕ МИХАЙЛОВГРАД И КУТЛОВИЦА БИХА МОГЛИ ДА НАМЕРЯТ И СА НАМЕ-

РИЛИ ЕДНО СПРАВЕДЛИВО РЕШЕНИЕ ЧРЕЗ УКАЗА НА ПРЕЗИДЕНТА. 

ИМЕТО КУТЛОВИЦА Е ПРОСЪЩЕСТВУВАЛО ДО 1891 г,, КОГА-

ТО ИМЕННО ЗА ДА ПРОСПЕРИРА И ДА БЪДЕ ЗАСИЛЕНО РАЗВИТИЕТО Му, 

СЕЛИЩЕТО СЕ ПРЕИМЕНУВА ВЪВ ФЕРДИНАНД. ЗАБЕЛЕЖИТЕЛНО Е, ЧЕ 

ИМЕННО ТОЗИ НЕИКОНОМИЧЕСКИ АКТ ДОПРИНАСЯ НАИСТИНА ЗА ВЪЗВРЪ" 



ЩАНЕ ЗНАЧЕНИЕТО НА СЕЛИЩЕТО КАТО ИКОНОМИЧЕСКИ/ СТОПАНСКИ И 

ГЕОГРАФСКИ ЦЕНТЪР НА СЕВЕРОЗАПАДНА БЪЛГАРИЯ И ЗА КРАТКО ВРЕ-

МЕ НАСТИГА И ЗАДМИНАВА СТАРИ ГРАДСКИ СЕЛИЩА С ТРАДИЦИИ КАТО 

Лом и БЕРКОВИЦА. ОТ ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ЗНАЧЕНИЕ Е И ФАКТЪТ, ЧЕ ОТ 

1891 г, до г, НИКОЙ/ нито ОТДЕЛНИ ГРАЖДАНИ, НИТО ГРАЖ-
ДАНСКИ ОРГАНИЗАЦИИ/ МЕСТНИ ОРГАНИ НА САМОУПРАВЛЕНИЕ/ ДЕПУТА" 

ЦИИ ИЛИ ДЕПУТАТИ/ НЕ СА НАПРАВИЛИ И НАЙ"МАЛЪК ОПИТ ДА БЪДЕ 

ВЪЗВЪРНАТО ИМЕТО КуТЛОВИЦА. СЛЕДОВАТЕЛНО/ ГРАЖДАНСТВЕНОСТТА 

НА ТОВА ИМЕ НА СЕЛИЩЕТО ПРЕДИ 1891 Г. Е БИЛА ИЗЧЕРПВАНА И ОТ-

МРЯЛА В ПОСЛЕДВАЛИЯ ПОЛОВИН ВЕК ДО 19¥? Г. И ТОВА СЕ ПОТВЪРЖДА-

ВА ОЩЕ ВЕДНЪЖ/ КОГАТО С ЛЕКОТА И БЕЗ КОЛИЗИИ ПРЕЗ 1945 Г, ГРА-

ДЪТ Е ПРЕКРЪСТЕН НА МИХАЙЛОВГРАД, 

ТРАДИЦИЯ ОЗНАЧАВА ТРАЙНОСТ, ОЧЕВИДНО НОВОТО ВРЕМЕ 

/1891 -1992// ЕДИН СТОГОДИШЕН ПЕРИОД/ ДОКАЗВА ОБРАТНОТО ПО 
ОТНОШЕНИЕ ИМЕТО КУТЛОВИЦА, НАРОДНА ТРАДИЦИЯ ОЗНАЧАВА И ДОМИ-

НИРАЩА ПРИВЪРЗАНОСТ НА ШИРОКИ СЛОЕВЕ КЪМ НЕЩО ОБЩО ЗА ТЯХ. В 

СЛУЧАЯ/ ДОМИНИРАЩАТА ЧАСТ ОТ ОБЩЕСТВЕНОСТТА/ ОСОБЕНО МЛАДОТО 

ПОКОЛЕНИЕ - УТРЕШНИЯ ДЕН НА ТОЗИ ГРАД/ ДЕМОНСТРИРА ТАКАВА ПРИ-

ВЪРЗАНОСТ към ИМЕТО МОНТАНА. В КРАЙНА СМЕТКА НЕ ФОРМУЛАТА НА 
ЕДИН УКАЗ Е ПРИОРИТЕТЪТ ЗА РЕШЕНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ/ А ЖЕ-

ЛАНИЕТО НА ПО-ГОЛЯМАТА ЧАСТ ОТ ГРАЖДАНСТВОТО. 

2. ЧЛ,3 ГЛАСИ: "НАИМЕНОВАНИЯТА СЕ ДАВАТ СЪОБРАЗНО 

ХАРАКТЕРА/ МЯСТОТО И ЗНАЧЕНИЕТО НА ВСЕКИ ОБЕКТ", 

НЕОСПОРИМ Е ФАКТЪТ, ЧЕ ОПИТЪТ НА РИМСКАТА УРБАНИС-

ТИКА И АДМИНИСТРИРАНЕ Е ПОСОЧИЛ И УТВЪРДИЛ ИМЕННО тук СЕЛИЩЕ-

ТО/ ПРИЗНАВАЙКИ НЕГОВОТО СТРАТЕГИЧЕСКО ЗНАЧЕНИЕ ПО ОТНОШЕНИЕ 

НА ИКОНОМИКА/ ВОЕННО ДЕЛО И ГЕОГРАфСКО МЕСТОПОЛОЖЕНИЕ. ВЯРНО 

НАМЕРЕНИЯТ КРЪСТОПЪТ Е ГАРАНТИРАЛ ПРЕЗ ХИЛЯДОЛЕТИЯТА ОЦЕЛЯВА-

НЕТО НА СЕЛИЩЕТО. ПРИЕМСТВЕНОСТТА В НАИМЕНОВАНИЕТО МОНТАНА Е 



ДОКАЗАТЕЛСТВО НА ИСТОРИЧЕСКА ПРИЕМСТВЕНОСТ НЕЩО/ КОЕТО Е ПЛЮС/ 

А НЕ МИНУС В ИСТОРИЧЕСКОТО САМОЧУВСТВИЕ НА ЕДИН НАРОД. 

З.ЧЛ. 4 ГЛАСИ: "НАИМЕНОВАНИЯТА ТРЯБВА ДА ОТРАЗЯВАТ 

БОГАТСТВОТО И КРАСОТАТА НА БЪЛГАРСКИЯ ЕЗИК/ ДА СА БЛАГОЗВУЧ-

НИ/ РАЗБИРАЕМИ/ ЛЕСНИ ЗА ПРОИЗНАСЯНЕ И КРАТКИ/ ДА ВНУШАВАТ 

чувство НА ДОСТОЙНСТВО И ГОРДОСТ. . . " . 

КуТЛОВИЦА/ЗА СЪЖАЛЕНИЕ/НЕ ОТГОВАРЯ НА ИЗИСКВАНЕТО 

ЗА "ДОСТОЙНСТВО И ГОРДОСТ"/ ТЪЙ КАТО ЗА ГРАЖДАНСТВОТО ЕДИН-

СТВЕНИЯТ СПОМЕН ОТ ТОВА ИМЕ Е ЕДНА ДЖАМИЯ. ОСВЕН ТОВА/ ОБЩЕСТ-

ВЕНОТО СЪЗНАНИЕ ВЪЗПРИЕМА ИМЕТО КуТЛОВИЦА КАТО СИНОНИМ НА МИ-

ЗЕРИЯ/ СЕЛЯЩИНА И ТУРСКО ПОСЕЛИЩЕ, ТОВА Е ФАКТ И НИКАКВИ ПРЕ-

ПОРЪКИ/ ТЕОРИИ или ФОРМУЛИРОВКИ В УКАЗИ НЕ СА В СЪСТОЯНИЕ ДА 

СЕ ПРЕБОРЯТ С ОБЩЕСТВЕНОТО СЪЗНАНИЕ/ ОТХВЪРЛИЛО В СЕБЕ СИ ИМЕ-

ТО КуТЛОВИЦА ОЩЕ ПРЕДИ СТОЛЕТИЕ. 

СЛУЧАЯТ С ИМЕТО МИХАЙЛОВГРАД НЕ ИЗДЪРЖА НИКАКВА КРИ-

ТИКА И Е НЕЗАЩИТИМО ОТ ВСЯКА ГЛЕДНА ТОЧКА/ ОСВЕН ОТ ЕДНА " НА 

ТЯСНО ПОЛИТИЧЕСКИЯ ИНТЕРЕС НА ОПРЕДЕЛЕНА ПОЛИТИЧЕСКА ГРУПИРОВКА. 

ЛЕСНИ/ РАЗБИРАЕМИ И КРАТКИ СА И МНОГО ДУМИ И ИМЕНА 

С НЕБЪЛГАРСКИ КОРЕН/ НАЛОЖИЛИ СЕ ЗАВИНАГИ В БЪЛГАРСКИЯ ЕЗИК 

И ЦИТИРАНИЯТ ПРИНЦИП НЕ МОЖЕ ДА БЪДЕ РАЗГЛЕЖДАН И ПРИЛАГАН 

ТОТАЛНО. 

ДОСТОЙНСТВО И ГОРДОСТ НА ЕДНО НАИМЕНОВАНИЕ МОГАТ ДА 

СЕ СЪДЪРЖАТ И В НЕГОВИТЕ КУЛТУРНО-ИСТОРИЧЕСКИ ПОСЛАНИЯ/ ОЩЕ 

ПОВЕЧЕ/ КОГАТО СЕ КАСАЕ ЗА КУЛТУРНО ИСТОРИЧЕСКО НАСЛЕДСТВО. 

ОТ СЪВРЕМЕННА И НЕСХОЛАСТИЧНА ГЛЕДНА ТОЧКА/ ОТКАЗЪТ НА ПРИЕМ-

СТВЕНОСТТА В ИСТОРИЧЕСКОТО НАСЛЕДСТВО И ОТРЯЗВАНЕТО Му С ЦЕЛ 

ХЕРМЕТИЗИРАНЕ НА ЕТНИЧЕСКО-НАЦИОНАЛНОТО ТАКОВА МОЖЕ ДА БЪДЕ 

ПРОЯВА САМО НА КРАЕН ИСТОРИЧЕСКИ НИХИЛИЗЪМ. Тук САМО ЩЕ ПО-

СОЧИМ/ ЧЕ МОНТАНА НЕ ПРЕДСТАВЛЯВА ФРАПАНТНО ИЗКЛЮЧЕНИЕ ИЛИ 



ВОЛНОСТ/ А САМО ДОПЪЛВА И ДНЕС ЖИВИ ИМЕНА ОТ ГРЪКО~РИМСКАТА 

ЕПОХА/ ПРЕЖИВЕЛИ СЪЩО ХИЛЯДОЛЕТИЯ И ВЛЕЗЛИ ЕСТЕСТВЕНО В ОБРЪ-

ЩЕНИЕ - Ахтопол/ Никопол/ София,,,/АМИ ФРАПАНТНИЯТ/ НО НЕОС-

ПОРВАН от никого - КЪРДЖАЛИ?/ 
ВЪЗСТАНОВЯВАНЕТО НА устоялото ПРЕЗ ВЕКОВЕТЕ И НЕ-

ОБИКНОВЕНО ЖИВО и ОБИЧАНО ОТ ШИРОКОТО ГРАЖДАНСТВО ИМЕ МЗНТАИА 
БЕ ОТЧЕТЕНО ОТ ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ КАТО ЕДИНСТВЕНО РАЗУМНОТО РЕШЕ-

НИЕ/ ТЪЙ КАТО ОЧЕВИДНО ИМЕТО МИХАЙЛОВГРАД БЕ НЕПРИЕМЛИВО ПОВЕ-

ЧЕ ДА СЪЩЕСТВУВА/ ОБСЛУЖВАЛО ЕДНА ВРЕМЕННА ПОЛИТИЧЕСКА КОНЮНКТУ" 

РА/ С ОТМИРАНЕТО НА КОЯТО И ТО СЕ ПРЕВЪРНА В НЕЛЕПОСТ. 

С УДОВЛЕТВОРЕНИЕ ПРИЕХМЕ фАКТА/ ЧЕ СЛЕД ЗАДЪЛБОЧЕ-

НО И ПРОСТРАННО ДИСКУТИРАНЕ НА ПРОБЛЕМА С ПРЕИМЕНУВАНЕТО НА 

ГРАДА В КОМИСИЯТА ПО ПРЕИМЕНУВАНИЯТА КЪМ ПРЕЗИДЕНТСТВОТО/ КО-

МИСИЯТА В ГОЛЯМАТА СИ ЧАСТ НАМЕРИ ЗА РАЗУМНИ И ИЗДЪРЖАНИ ДО-

ВОДИТЕ И АРГУМЕНТИТЕ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ, УБЕЖДЕНИЕТО НИ/ А И 

ТОВА НА КОМИСИЯТА БЕ/ ЧЕ НАЛИЧИЕТО НА ИМЕНА/ ПОДСКАЗВАЩИ ХИ-

ЛЯДОЛЕТНАТА ПРИЕМСТВЕНОСТ НА КУЛТУРИТЕ ПО ЗЕМИТЕ НИ/ В СВОЯ-

ТА СЪЩНОСТ Е ОСНОВАНИЕ ЗА ГОРДОСТ И САМОЧУВСТВИЕ/ ОТ КОЕТО НЕ 

МОЖЕМ ДА СЕ ОТКАЗВАМЕ ПОРАДИ ТЕСНОГРЪДИЕ И ХИПЕРТРОфИРАНО ПАТ-

РИОТАРСТВО. 

ТЕЗИ/ А И РЕДИЦА ОЩЕ ВАЖНИ ДОВОДИ СА ИЗЛОЖЕНИ ПРЕД 

КОМИСИЯТА. 

Новото ИМЕ НА ГРАДА Е ВЕЧЕ В ОБРЪЩЕНИЕ ИЗЦЯЛО И ИЗ-
НЕНАДВАЩО/ ДОРИ И ЗА НАЙ-ГОЛЕМИТЕ ПЕСИМИСТИ/ БЪРЗО ПРИДОБИ 

ГРАЖДАНСТВЕНОСТ. СТРАСТИТЕ/ ДОКОЛКОТО СА БИЛИ СЕРИОЗНИ И ГИ 

Е ИМАЛО/ СА УЛЕГНАЛИ, ТОВА НИ ДАВА ОСНОВАНИЕ ДА ТВЪРДИМ/ ЧЕ 

СА НАЛИЦЕ ВСИЧКИ УСЛОВИЯ ЗА НЕОБРАТИМОСТ НА АКТА ПО ПРЕИ$£Н|ВАНЕ 

С УВАЖЕНИЕ/ 
15.04.1993 г. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСШ** «рпдеч 
ГР. МОНТАНА СЪВЕТ - МОНТАНА: _ _ * 

/ ж . 


